O6pa3zoBarenbublii mopran «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

BapunanT Ne 11610869

6,7—2,5

Haiigure 3HaueHne BeIpayKeHUS 2
bl

Hacenenne ®panuuu cocrasiser 6,3-107 YEeJIOBEK, a IUIoWAaAp €€ TEPpPUTOPUU paBHA 5,5 - 10° kB.kM. CKOIBKO B CcpelHEM
TIPUXOAUTCS KUTENeH Ha 1 KB.kM?

1) npumepHo 8,73 uenoBexa

2) npumepro 114,5 genoseka

3) npumepHo 87,3 yenoseka

4) mpumepHo 11,45 genoBeka

3.
OpHa U3 TOYeK, OTMEUECHHBIX Ha KOOPAWHATHOH MPSIMOH, COOTBETCTBYeT uncity V' 77. Kakas 3To Touka?
1 A B i C D i
) ¥ L]
8 9 10
1) Touka A
2) rouka B
3) Touka C
4) Touka D
4.
CpaBHuTe unCHa X U y, eci x = 0,000063, y = (4-1072)3. B otBeT 3anummre Gonbliiee 4uCII0.
5.

Ha rpaduxe nzobpaxeHa 3aBUCHMOCTh aTMOC(EPHOro AaBieHUS (B MIIMMETPAX PTYTHOrO CTO10a) OT BBICOTHI MECTHOCTH
HaJ ypoBHEM Mopsl (B KmiiomeTpax). Ha ckolbko MHJUIMMETPOB PTYTHOrO cTonba aTMocepHOE IaBlIe€HHE Ha BbICOTE DBepecra
HIDKE aTMoc(epHOro naBieHus Ha BeicoTe bonpmoro llemnoma?

A ArmocdepHoe mapnenHe, MM pPT. CT.

800

 ——
==
Bombmoii ITemom

700 <
600

b Y

500 =
400 7 =

300 Seepect

200
100

i liiial

0 1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 12 Beicora kv

Pemute ypaBHeHue ¥ —20=x
Ecnu ypaBHeHue umeeT 0osee 0HOTO KOPHS, B OTBETE 3aIULINTE OOJIBIINIT 3 KOPHEH.

Mara3suH IeTCKUX TOBapOB 3aKyIaeT MOTPeMYIIKH o onToBoit nene 180 pybiueii 3a ogHy mITYKy U npoaaér ¢ 30-mponeHTHO#
HaneHkoi. Ckonpko pyOiei OyayT CTOUTH 2 Takue HOTPEeMYyIIKH, KYIUICHHBIE B 9TOM Mara3uHe?

8.
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Ha nuarpamme NpeacTaBiIeHO paclpeiesiCHHE KOJIMYECTBA MOJIb30BaTeseil Heko-

TOpOH COLMATBbHOM CeTH IO cTpaHaM Mupa. Bcero B 310 conunansHoOl cetu 12 miH [ Pocens
TI0JIb30BATEIICH. (] vipuos
Kakoe u3 cnenyronmx yTBep>xaeHuil HeBepHO?
B serayo
1) [lonp3oBareneii n3 YkpanHsl Ooiblle, 4eM moib3oBartenei u3 Kaszaxcrana. R —

2) INonb3oBareneit u3 Poccun BaBoe Oobiie, 4eM MoIb30BaTeNeil 3 Y KpauHbL.
3) IIpumepHO TpeTh nosib3oBaTenei — He u3 Poccuu.
4) INonb3oBareneit u3 Yxpaunsl 1 benapycu 6onee 3 MIIH yenoBek.

Ha sx3aMene 10 reoMeTpuH MIKOIBHHUKY JOCTAaéTCsi OMHA 3aiada u3 cOOpHHKA. BeposTHOCTh TOTO, YTO 3Ta 3a/ada 1Mo TeMe
«Yrib», paHa 0,1. BeposTHOCTB TOTO, 4TO 3TO OKaxercs 3aqa4a 1mo teme «I[lapasenorpammy», pasaa 0,6. B cOopHuke Het 3a1ay,
KOTOpBIE OTHOBPEMEHHO OTHOCSTCS K 9THM ABYM TeMaM. HaiiuTe BepOsSTHOCTD TOTO, YTO Ha IK3aMEHE IIKOJIbHHUKY JOCTAHETCS 3a-
Jlava 1o OJHOW U3 3THX [IBYX TEM.

10.
YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY QYHKIMIMH M UX rpaduKamu.
OYHKIIMN
A) y=-222—6x+1
1
b) y=—
)y 10x
B) 4 +2
=_x
Y75
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3anunmmTe B OTBET LU(PBI, PACIOJIOKHB HX B ITOPSIIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:
A b B
11.
I'eomeTpuueckas nmporpeccus 3a1aHa ycJlIoBueM b, = 62,5-2". Haiiqute cymMy nepBbIX €€ 4 4IeHOB.
12.
1
Vipoctute Bbipaxkenne (a—4)2 —2a(5a—4) W HaiiuTe €ro 3HaueHHE TP d = — 3 B otBere 3anuimmrTe HaiijieHHOE
3HaYCHHE.
13.
q192

3axoH Kynona MoxHO 3amucaTs B Buae F =k , Toe F — cua B3auMOAEICcTBHS 3apsA0B (B HEIOTOHAX), g U ¢, — BEJH-

2

;
YHHBI 3apsI0B (B KyJIOHAX), kK — K03 PUIMEHT NPONOPLNOHATIBHOCTH (B H-m2/Kn? ), @ r— PacCTOsIHUE MEXIy 3apsaaMu (B MeT-
pax). [ons3ysck GopMyIoii, HaiiuTe BenMuuHy 3apaia q; (B KyJl1oHax), ecid k= 9-10° H-m%/Kn?, > = 0,002 K, r=2000 M, a
F =0,00135 H.

14.

VYkaxuTte pelieHre HepaBeHcTBa 2x —4 < 7x—1
1) [1;+eo)
2) (o1 1]
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15.

,Z[H?:aﬁHep AnunHa IoJy4dusia 3aKa3 Ha JICKOPUPOBAHUE HYCMOJaHa [IBETHOMN

Oymaroii. [To pucyHky omnpenenure, CKOJIbKO Oymaru (B cM 2) HEO0X0IUMO 3aKyIHUTh
AnuHe, 9TOOBI OKJIEUTh BCIO BHEIIHIOI IOBEPXHOCTh YEMOJAHA, €CIIU KakIyIo y. : 20 cm
rpaHb OHa OyneT 0OKIenBaTh OTAEIHHO (0e3 3aruboB). A
40 e
80 cum
16.
Haiinute BenuuuHy OCTpOro ymia mnapawienorpamma ABCD, eciu OuccekTprca yria A

obpasyer co cropoHoit BC yrou, paBHblii 21°. OTBeT mgaiiTe B rpagycax. 3 C

A D

17.

OKpyKHOCTB ¢ LIeHTpoM Ha cTopoHe AC TpeyronbHuka ABC npoxoauT uepes BepuinHy C'u Kacaercs IpsaMoil AB B Touke B.
Haiinute AC, ecnu tuaMeTp OKpY>KHOCTH paBeH 7,5, a AB=2.

18.

B pombe cropona pasna 10, onxa n3 quaronaneir — 101/2+ V2, a yroJl, JIeXaluil HalpoTUB 3TOH AuaroHanu, paseH 135°.
Haiinure nmmomans pomba, gereHHy 0 Ha V2.

19.

Haiinnte Tanrenc yrna A tpeyroibHuka ABC, n300paX€HHOTO Ha PUCYHKE.

20.

Kakne u3 cnenyromux yTBEpKICHAN BEPHBI?

1) B TpeyronpHHKE TPOTHUB MEHBIIETO YTIIa JIEKUT OOJIbIIAs CTOPOHA.
2) Ecniut ouH yroi TpeyroibHuka Ooibire 120°, To 1Ba Apyrux ero yria mensie 30°.
3) Ecnu Bce CTOpOHBI TpEYTrOJIbHIKA MEHBIIE 1, TO U BCE €ro BEICOTHI MEHbIIE 1.
4) CyMMa OCTpBIX YIJIOB IPSIMOYTOJBHOIO TPEYTOJIbHUKA He ITpeBocxoauT 90°.
21.

Peumite ypaBuenue x° 4 3x° = 16x+48.

22.

ITepBbie 2 yaca aBTOMOOMIIb €Xall CO CKOPOCThIO 65 kM/4, cienyronue 4 yaca — co ckopocTbio 105 km/4, a mocnennue 4 yaca
— co ckopocTbio 80 kM/4. Haliaute cpeHIOI0 CKOPOCTh aBTOMOOHIIS HA IPOTSHKEHHUH BCETO MY TH.

23.

IToctpotite Tpaduk QyHKIHH y = x4l

o x Omnpenenure, MpU KakuX 3HAYEHUAX K TpsMast y = kKX UMeeT ¢ rpad)ukoM POBHO
X2 +x

OJIHY OOLIYIO TOUKY.

24.

[lepumerp npssmoyronsHuKa paseH 30, a tuaronans pasHa 14. Haiigure miomaas 3Toro npsMoyrojabHUKA.

25.

Cropona AB napamnenorpamma ABCD Basoe 6ombie ctoporsl AD. Touka K — cepennHa cTopoHbl AB. Jlokaxwure, uto DK
— ouccexrpuca yrma ADC.
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26.

W3 Bepmmasl npsimoro yra C tpeyronsauka ABC npoBeneHa Boicota CP. Pagmyc OKpy)KHOCTH, BOHCAaHHOH B TPEYTOJIEHHUK

BCP, pasen 16, Tanrenc yrina BAC paBeH % Haiinute paguyc okpy»HOCTH, BIUCAHHOHU B TpeyroiabHuk ABC.
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